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1) Resolver la siguiente ecuacion trigonométrica sen(2x) + sen(x) = sen(4x) con 0<x< 5

2) Determinar el punto de interseccion, entre la recta perpendicular al eje x, que contiene al foco
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izquierdo de la hipérbola . con la asintota de pendiente positiva.
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3) Hallar Ia raiz cubica de . operando en forma trigonométrica, siendo z; =2-2i y

22 = -1+ 3
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4) Siendo las matrices A = [2 3

0 I N
] ,B:(z 1) y f(x)=x2-2x"! halar f(A-2B")

6} Analizar el siguiente sistema en funcion del parametro a

X+Y-42=1
2X-3Y-132=22
X-4Y-aZ=7a

No escribir con lapiz
Realizar un ejercicio por hoja
Duracién dei examen 2 horas 30 min
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X -y X+y
sen x + seny = 2 sen ——= cos -

y
cos

X
sen x - seny =2 sen - 3

COS X + COS ¥y = 2 cOS.

X+ X - X+ X —
2y y COS X -COSYy =-2sen ysen y





